
Como  Habilitar  o  Pix
Adquirente
Aqui está um guia passo a passo sobre como você pode ativar o
pagamento por Pix:

1.  Acesse  as  ‘Configurações’  no  menu  superior  e,  em  seguida,  as
configurações das suas empresas.

2. Escolha a opção ‘Configuração’ da empresa para a qual deseja habilitar o
Pix como forma de pagamento.

 

3.  Localize  e  clique  em  ‘Pagamento  Pix’,  em  seguida,
selecione ‘Habilitar método de pagamento Pix’ e escolha a
forma de integração “Pix Adquirente“. Após selecionar, salve
as configurações da empresa.

https://cac.veloce.tech/central-de-ajuda/como-habilitar-o-pix-adquirente/
https://cac.veloce.tech/central-de-ajuda/como-habilitar-o-pix-adquirente/


Após a configuração, sincronize seu aplicativo para habilitar
a funcionalidade.
Selecione a forma de pagamento “cartão”.



Posteriormente irá abrir a tela de pagamento da adquirente.
Basta selecionar a opção “pix”.



 

Atualmente, o Pix Adquirente está disponível apenas para as
seguintes adquirentes:

Vero
Stone

Estamos  trabalhando  para  expandir  essa  funcionalidade  para
outras adquirentes em breve.

Lembramos que nossa equipe de suporte está sempre à disposição para
auxiliá-lo em qualquer dúvida ou dificuldade que possa surgir durante o
processo. Não hesite em entrar em contato!

Estamos empenhados em fornecer as melhores soluções e continuaremos a
inovar para atender às suas necessidades.

Precisa de ajuda? suporte@veloce.tech
Fone: (51) 3108-0066
Visite também nossa base de conhecimento:  cac.veloce.tech
Mande o seu feedback ou sugestões: contato@veloce.tech
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